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105 Tragen Sie ein x fur zutreffende Angaben ein
2 121 und ein o fur nicht zutreffende Angaben.
540
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Der Fendt Trisix ist nicht neben Deutz-Fahr Agrotro  n 120.
Der Trisix hat 540 PS.

Deutz-Fahr Agrotron 120 ist links.

Class Arion 410 hat nicht 121 PS.

Ein Traktor hat 105 PS.

Deutz-Fahr Agrotron 120 ist 6180 kg schwer.

Ein Traktor wiegt 20000 kg.

Der Schlepper mit 105 PS wiegt 8800 kg.
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Reihe: Namen PS | Gesamtgewicht
links | Deutz Agrotron 120 | 121 6180 kg
Mitte Claas Arion 410 105 8'800 kg

rechts Trisix 540 20'000 kg




